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  تینساع:  المدة                                                                                               ع ت 2:المستوى     
  

  :الأسئلــــــة 
*********  

  
 )نقــاط (4:الأولالتمرین 

  
    في إناء عازل یحتوي على كتلة . للحصول على ماء فاتر نمزج ماء ساخن مع ماء بارد 

 m1 = 600g درجة حرارتھ من ماء باردt1 = 20°c  ةنضیف كتل m2  من ماء ساخن
  .  t2 = 70°cدرجة حرارتھ 

الواجب إضافتھا للحصول على ماء فاتر درجة حرارتھ  m2اوجد كتلة الماء الساخن  - 
t = 40°c  . 

        Ce = 4185 j /kg .c: السعة الحراریة الكتلیة للماء  :تعطى 

                                                                                                                                
  )نقــاط (9 :التمرین الثاني

  
الناقلیة  خلیة قیاس استعملنا ( -Ca2+ + 2HO ) ناقلیة محلول ھیدروكسید الكالسیوم لدراسة 

  تفصلھما مسافة S = 1 cm2 سطحھمامساحة ین متوازیین تناقل صفیحتینمؤلفة من و ال
 L =1,5 cm   .  

 .  Kأحسب قیمة ثابت الخلیة  - 1
 . من الماء المقطر 1Lفي  Ca(OH)2 من  1.48gنذیب  - 2

 .في الماء Ca(OH)2 انحلال أكتب معادلة  - أ    
 .في المحلول [ -HO ] و [+Ca2 ] واستنتجأوجد التركیز المولي للمحلول  - ب    
 . C°25أوجد الناقلیة النوعیة لھذا المحلول عند الدرجة  - ج    
  .أحسب ناقلیة ھذا المحلول  –د     

  :یعطى
12 ..9.19 −=− molmms

HO
λ   

12 ..9.112
−=+ moLmms

Ca
λ 

H : 1 g / mol          ; O : 16 g / mol         ; Ca : 40 g / mol         
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  )نقــاط (7 :الثالتمرین الث
عمودیا على   ('xx) ةنضع داخل وشبعة طویلة إبرة مغناطیسیة بحیث یكون محور الوشیع

  .حامل الإبرة في غیاب التیار الكھربائي 
وطولھا ھو  100عبر الوشیعة التي عدد لفاتھا ھو  I = 20 mAنمرر تیارا كھربائیا شدتھ 

0.1m  لاحظ الشكل (في اتجاه عكس عقارب الساعة  الإبرةفتنحرف(  
  

  
  

   
   

 
 
 
  
 
 

 
 
 
 
 
 

  
  .الوشیعة  عنشعاع الحقل المغناطیسي المتولد  ⃗  مثل   -  1
  .)مثل ذلك على الرسم  (استنتج جھة التیار المار في الوشیعة  -  2
  .شدة الحقل المتولد من طرف الوشیعة  Bأحسب  –3
  .شدة الحقل المغناطیسي الكلي الخاضعة لھ الإبرة المغناطیسیة ثم مثلھ  BTأحسب  – 4
  αأحسب زاویة الانحراف  – 5

   :تعطى 
     Bh = 20شدة المركبة الأفقیة للحقل المغناطیسي الأرضي 

. 4 = 0  : نفاذیة الفراغ  10     .  / µ  
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